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І. Основна 

мета/цілі 

навчання 

вивчення сучасних освітніх івент-технологій та усвідомлення світового досвіду  у сфері івент-індустрії для адаптації 

його до українських реалій.  

Завдання дисципліни: 

• ознайомлення з процесом зародження та  розвитку  світової культури івент-індустрії; 

• вивчення та аналіз сучасних концепцій івенту; 

• вивчення та аналіз сучасних зарубіжних концепцій організації івент-заходів; 

• узагальнення та впровадження прогресивного зарубіжного досвіду в практику вітчизняних інститутів івент-

індустрії. 

ІІ. Місце 

навчальної 

дисципліни в 

освітній програмі  

Навчальна дисципліна обов’язкова 

 

https://kp.pf.npu.edu.ua/index.php/sklad-kafedri/428-poriadchenko-lesia-anatoliivna


ІІІ. Обсяг 

навчальної 

дисципліни 

Кількість кредитів 6 кредитів 

Загальна кількість годин 180 

Лекційні заняття 50 

Семінарські/практичні заняття 24/10 

Самостійна робота 96 
 

ІV. Короткий 

зміст навчальної 

дисципліни 

Модуль 1. Становлення та розвиток івент-індустрії у світовій педагогічній думці 

Тема 1.1 Форми івент-технологій в первісному суспільстві та Стародавньому світі 

Загальна характеристика первісного суспільства та Стародавнього світу. Проблема періодизації історії дозвілля. Етапи 

історичного розвитку івент-технологій. Джерела виникнення вільного часу, видів та форм івент-технології. Еволюція 

понять «вільний час» і «відпочинок». Вільний час та дозвіллєві заняття у Стародавньому світі. Види івент у первісному 

суспільстві. Роль вірувань, звичаїв, традицій і обрядів у розвитку івент-технології.  

Тема 1.2 Особливості використання івент-технології у східних країнах 

Загальна характеристика устрою Стародавнього Китаю. Вплив релігії на розвиток івент-індустрії. Івент-технології у 

релігійних та календарних святах Китаю. Івент-технології при імператорському дворі. Циркове та театральне дійство. 

Розвиток східних єдиноборств та гімнастик. 

Тема 1.3 Івент-технології в античній системі освіти  

Педагогіка  впровадження івент-технології в епоху античності. Масові та групові форми івент-індустрії. Витоки 

масового просвітництва. Вплив розвитку системи освіти та мистецтв на утримання та характер івент-технології. Місце 

культів у структурі івент-технологій античного суспільства. Поняття театру. 

Тема 1.4 Івент-практики гуманістів епохи Відродження 

Відродження розуміння організації івент як умови підготовки до дорослого життя і середовища самовиховання. Погляди 

педагогів-гуманістів  Ф. Рабле, Е. Роттердамського  щодо організованого дозвілля молоді. 

Тема 1.5 Івент-технології в епоху  Просвітництва 

Підґрунтя просвітницької моделі івент-технології.  Обґрунтування передумов, що зумовили зародження прагматичного 

підходу до оцінювання івент-технології та дозвіллєвих практик в епоху Просвітництва. 

Тема 1.6 Івент-технології Нового часу. 

Аналіз передумов зародження комерціалізації культури й івент-технології. 

 

Модуль 2. Основні інститути івент-технології в зарубіжних країнах 

Тема 2.1 Специфіка діяльності івент центрів в зарубіжних країнах 

Система івент-технології і рекреації за кордоном. Характеристика інфраструктури дозвіллєвої сфери. Особливості 

культурної політики передових країн Заходу. Управління та фінансування закладів культури.  Передумови виникнення й 

поширення івент-центрів. Робота івент комплекс-магазинів. 

Тема 2.2 Івент діяльність в клубах 

Аналіз теоретичних праць зарубіжних  учених з питань розвитку клубу. Основні організаційні принципи дозвіллєвої 



діяльності клубу. Критерії класифікації клубів.  

Тема 2.3 Музей як центр просвітництва 

Універсальна модель музею в зарубіжних країнах. освітня, виховна, розважальна функція музеїв. Методи активізації 

участі населення в культурно-дозвіллєвому житті. основні тенденції музейної діяльності. 

Тема 2.4 Хобі-групи як інститути івент  

Хобі-групи як інститути івент та їх дозвіллєва діяльність. 

Модуль 3. Сучасний етап використання івент-технологій в країнах зарубіжжя 

Тема 3.1 Особливості функціонування івент індустрії за кордоном 

Сучасні тенденції розвитку зарубіжної івент-сфери. Аксіологічна (ціннісна) складова сучаснихівент-технології. Регулятивні 

(централізовані) та самоорганізовані івент-технології. Формати сучасних івент-технології: реальний, віртуальний та 

ідеальний. Популярні форми сучасних івент-технології.   

Тема 3.2 Діяльність івент-центрів в Греції та Іспанії 

Види  івент-діяльності районних центрів, підвалини їх організації, фінансування, підбору кадрів, нормативних документів.  

Особливості залучення молоді до участі в заходах культурних центрів.  Новітні методи впровадження івент-технології. 

Тема 3.3 Центри івент-технологій у Великій Британії 

Специфіка івент-технологій у Великій Британії. Організація молодіжного івент-простору. Клуби при навчальних закладах 

як івент центри. 

Тема 3.4  Центри івент-технологій у США 

Центри івент-технологій у США.  Досвід діяльності сімейних івент-центрів. 

Тема 3.5. Особливості впровадження івент-технології в Японії, Китаї, Індії 

Івент-технології в країнах сучасного Сходу. Уплив релігійних поглядів на розвиток івент-сфери. Івент-технології для 

жінок та чоловіків східних країн. Основні форми сучасних івент-технологій східних країн. 
 

Детальні теми лекційних, практичних/семінарських занять, питання до заліку/іспиту, теми і завдання для самостійної 

роботи та інше містяться на курсі у Moodle: https://moodle.udu.edu.ua/course/view.php?id=8646 

V. Результати 

навчання  

ПРН 3. Уміти конструктивно розв’язувати професійні, проблемні завдання, здійснювати суб’єкт-суб’єктну, педагогічно доцільну, 

партнерську взаємодію на основі загальнолюдських цінностей, етики і моралі. 

ПРН 4. Уміти вільно оперувати педагогічними методиками організації та проведення івент- заходів. 

ПРН 5. Уміти застосовувати інноваційні методи та креативні освітні технології в процесі проведення комплексних івент-заходів на 

основі полікультурного підходу, принципу солідарності поколінь. 

ПРН 7. Вільно спілкуватися державною, іноземною мовами для обговорення результатів освітньої, професійної (культурно-

дозвіллєвої, педагогічно-рекреаційної) діяльності. 

VI. Порядок та 

критерії 

оцінювання 
 

Форми і методи поточного контролю 

Поточний контроль опитування (усні й письмові), доповіді, реферати,  

творчі роботи (презентації, командні проєкти, написання пресрелізів, есе), оформлення 

документів, тренувальні онлайн-тести, тестові модульні контрольні роботи 



 

 

 

 

 

 

Підсумковий контроль у вигляді екзамену проводиться у формі виконання письмових тестових завдань на платформі Moodle. На 

екзамен виносяться питання, що відповідають навчальній програмі з дисципліни і доводяться до відома студентів викладачем. 

Результати екзамену оцінюються за 40-бальною шкалою та виставляються у відповідну графу в екзаменаційні відомості. Підсумкова 

оцінка з дисципліни розраховується як сума кількості балів поточного (60 балів) та залікового (40 балів) контролю.  

Критерії оцінювання знань студентів 

Кожний модуль включає бали за поточну роботу здобувача освіти на практичних та семінарських практичних заняттях, виконання 

самостійної роботи, модульну контрольну роботу. Модульний контроль знань здійснюється після завершення вивчення навчального 

матеріалу модуля. Кількість балів за роботу з теоретичним матеріалом, на практичних та семінарських заняттях, під час виконання 

самостійної роботи залежить від дотримання таких вимог: своєчасність виконання навчальних завдань; повний обсяг їх виконання; 

якість виконання навчальних завдань; самостійність виконання; творчий підхід у виконанні завдань; ініціативність у навчальній 

діяльності. 

Критерії оцінювання 

Під час усних відповідей:  

• повнота розкриття питання; • логіка викладення, культура мовлення; • впевненість, емоційність та аргументованість; • 

використання основної та додаткової літератури (підручників, навчальних посібників, журналів, інших періодичних видань тощо); • 

аналітичні міркування, вміння робити порівняння, висновки.  

Під час виконання письмових завдань:  

• повнота розкриття питання; • цілісність, систематичність, логічна послідовність, вміння формулювати висновки; • акуратність 

оформлення письмової роботи; • підготовка матеріалу за допомогою комп’ютерної техніки (комп’ютерних технологій), різних 

технічних засобів (плівок, слайдів, приладів, схем тощо).  

Рівень відповідності критеріям 

«Творчий рівень» (90-100 балів) - знання здобувача вищої освіти є глибокими, міцними, узагальненими, системними; він вміє 

застосовувати знання творчо, його навчальна діяльність має дослідницький характер, позначена вмінням самостійно оцінювати 

різноманітні життєві ситуації, явища, факти, виявляти і відстоювати особисту позицію. 

«Високий рівень» (80 – 89 балів). Здобувач виконав програму навчальної дисципліни в повному обсязі, володіє навчальним 

матеріалом у межах програми навчальної дисципліни, виконав завдання до кожної теми, проте у відповідях допускає деякі 

неточності.  

«Достатній рівень» (70 – 79 балів). Здобувач виконав програму в повному обсязі, але нерівномірно володіє навчальним матеріалом, 

здатний його аналізувати, проте не може сформулювати висновки досить ґрунтовно.  

«Задовільний рівень» (65 – 69 балів). Здобувач загалом виконав програму, але більшість тем засвоїв поверхово. Оцінка "задовільно" 

виставляється тим здобувачам освіти, які допустили помилки (неточності) при відповіді на питання з навчальної дисципліни 

«Зарубіжні івент-технології» або мають потенційні можливості (резерви) для їх засвоєння під керівництвом викладача. 

«Низький рівень» (60 – 64 балів). Здобувач засвоїв теми з навчальної дисципліни, але дуже поверхово, володіє навчальним 

Підсумковий контроль екзамен у 5 семестрі 



матеріалом на елементарному рівні і фрагментарно, не може самостійно викласти зміст більшості питань курсу. Оцінка "задовільно" 

виставляється тим здобувачам освіти, які допустили помилки (неточності) при відповіді на питання з навчальної дисципліни 

«Зарубіжні івент-технології» або мають потенційні можливості (резерви) для їх засвоєння під керівництвом викладача. 

Незадовільний рівень:  

«Незадовільно» (0-59 балів) - виставляється здобувачу освіти, який при відповіді на питання з навчальної дисципліни «Зарубіжні 

івент-технології» допустив серйозні помилки, не показав знань з навчально-програмного матеріалу. Відповідь здобувача вищої освіти 

при відтворенні навчального матеріалу елементарна, фрагментарна, зумовлюється початковими уявленнями про предмет вивчення. 

35 – 59 балів з можливістю повторного складання. Здобувач частково виконав програму, не засвоїв більшості тем програми курсу, 

володіє елементарними знаннями з навчальної дисципліни, не вміє логічно, послідовно, грамотно висловлювати думку;  

0 – 34 балів з обов’язковим повторним вивченням навчальної дисципліни. Здобувач не виконав більшості завдань програми, не 

володіє навчальним матеріалом. 

VII.  Політика  

курсу 

Дні й години для консультацій: консультації проводяться за графіком кафедри: щопонеділка з 13.00-15.00 Про потребу в 

консультації здобувач повідомляє напередодні. 

Обсяги, терміни і порядок відпрацювань: відпрацювати пропуски здобувач може в години консультацій; доскласти/перескласти 

завдання може протягом двох тижнів після пари, на якій воно мало бути зараховане; за доскладання й перескладання робіт (якщо 

здобувач не наводить поважних причин порушення вимог) оцінка за роботу може буде знижена. 

Особливості оцінювання. Максимальні бали за  виконання робіт здобувачами: 

1) опитування (усне, письмове) – 3 бали; 

2) реферативні повідомлення, доповіді – 5 балів; 

3) творчі роботи – 5 балів; 

4) оформлення документів – 2 бали; 

5) тренувальні онлайн-тести – 2 бали; 

6) тестові модульні контрольні роботи – 5 балів. 

VIІI. Основні 

інформаційні 

ресурси 

Основна інформація з навчальної дисципліни викладена на освітній платформі Moodle: 
https://moodle.udu.edu.ua/course/view.php?id=8646 

Порядченко, Леся Анатоліївна та Садовенко, Світлана Миколаївна (2022) Культурологічна рефлексія творчої взаємодії 

режисера та актора: нейролінгвістичні технології як культуротворча парадигма у сфері сценічного мистецтва Вісник 

Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв (4) . С. 15-20. ISSN 2226–3209, 2409–0506 
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